NAMA PENUH : l

TINGKATAN : [

Lengkapkan jadual yang dibawah
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Segi tiga Sudut Hipotenus Sisi bertentangan | Sisi bersebelahan
Opposite Adjacent
A RST £ZRTS
£RST
A OPQ 20PQ
£P0Q
AMNQ ZQMN
£ZMNQ

Tentukan nilai sin 8, kos & dan tan 8 bagi setiap rajah yang berikut.
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Hitung nilai x bagi setiap segi tiga bersudut tegak yang berikut
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Jawab soalan-soalan yang berikut
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R ialah titik tengah bagi OS.
Jika tan x = — , hitung
24

a. Panjang dalam cm, PR

b. Siny

Rajah di sebelah menunjukkan segitiga
bersudut tegak JKL dan JMN. L ialah titik
tengah bagi garis lurus MJ,

Diberi kos x = g- ,KL=8cmdan JN = E KL.
Hitung panjang, dalam cm, bagi MN
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Selesaikan masalah yang berikut

Dalam rajah, PQ ialah tiang bendera dan PR ialah seutas tali
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Hitung panjang, dalam m, tali itu

Hitung dalam tinggi, dalam m, kapal terbang itu
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